: '(L_//N// \.\//E/I'??J ;D : Racores con casl;llf'lg

CARACTERISTICAS
Temperatura -15+80°C
Fluido aire filtrado, vacio, fluidos
Presién max. 16 bar
Presién de trabajo -0,99 = 10 bar
Cuerpo laton niquelado
Tuerca latén niquelado
Juntas NBR
Campos de aplicacion circuitos neumaticos
Tubos de conexion recomendados poliamida PA 10.12, poliuretano Sh.A98, co-poliuretano Sh.55D
HGCO03 HGCO04
Recto macho cénico Recto macho cilindrico con junta térica
@  conexion @  conexion @  conexion @  conexion

HGC030418 4-2,7 R1/8 HGC030838 8-6 R3/8 HGC0404M5 4-2,7 M5 HGC041038 10-8 G3/8

HGC030518 5-3 R1/8 HGC031038 10-8 R3/8 HGC0405M5 5-3 M5 HGC041238 12-10 G3/8

HGC030618 6-4 R1/8 HGC031238 12-10 R3/8 HGC0406M5 6-4 M5 HGC041012 10-8 G1/2

HGC030818 8-6 R1/8 HGC030812 8-6 R1/2 HGC040418 4-2,7 G1/8 HGC041212 12-10 G1/2

HGC031018 10-8 R1/8 HGC031012 10-8 R1/2 HGC040618 6 - G1/8

HGC030614 6-4 R1/4 HGC031212 12-10 R1/2 HGC040818 8- G1/8

HGC030814 8-6 R1/4 HGC03151215-12,5 R1/2 HGC041018 10-8 G1/8

HGC031014 10-8 R1/4

6-4

HGC030638 R3/8 HGC040814
HGC041014 10-

HGC040838 8-

G1/4
G1/4

4
6
8

HGC040614 6-4 Gl1/4
8-6
8

6 G3/8

HGC07 HGC08 HGC09
Recto hembra Codo hembra Codo macho cénico
2 conexion %] conexion @  conexion

HGC070618 6-4 G1/8 HGC080618 6-4  G1/8 HGC090418 4-2,7 R1/8
HGC070818 8-6 G1/8 HGC080614 6-4 G1/4 HGC090518 5-3 R1/8
HGC070614 6-4 G1/4 HGC080818 8-6 G1/8 HGC090618 6-4 R1/8
HGC070814 8-6 Gl1/4 HGC080814 8-6 Gl1/4 HGC090818 8-6 R1/8
HGC071014 10-8 G1/4 HGC080838 8-6  G3/8 HGC091018 10-8 R1/8
HGC070838 8-6 G3/8 HGC081014 10-8 G1/4 HGC090614 6-4 R1/4
HGC071038 10-8 G3/8 HGC081038 10-8 G3/8 HGC090814 8-6 R1/4

HGC071238 12-10 G3/8 HGC081238 12-10 G3/8 HGC091014 10-8 R1/4
HGC090638 6-4 R3/8
HGC090838 8-6 R3/8
HGC091038 10-8 R3/8
HGC091238 12-10 R3/8
HGC090812 8-6 R1/2
HGC091012 10-8 R1/2
HGC091212 12-10 R1/2

HGC091512 15-12,5 R1/2

HGC10 HGC14 HGC16
Codo orientable con junta térica T macho lateral conico T macho central cénico
[ conexién 2 conexién @  conexién

HGC100618 6-4 G1/8 HGC140618 6-4 R1/8 HGC160618 6-4 R1/8
HGC100818 8-6 G1/8 HGC140614 6-4 R1/4 HGC160614 6-4 R1/4
HGC100614 6-4 G1/4 HGC140818 8-6 R1/8 HGC160818 8-6 R1/8
HGC100814 8-6 G1/4 HGC140814 8-6 R1/4 HGC160814 8-6 R1/4
HGC101014 10-8 G1/4 HGC140838 8-6 R3/8 . HGC160838 8-6 R3/8
HGC100838 8-6 G3/8 HGC141014 10-8 R1/4 HGC161014 10-8 R1/4

HGC101038 10-8 G3/8
HGC101238 12-10 G3/8

HGC141038 10-8 R3/8
HGC141012 10-8 R1/2
HGC141238 12-10 R3/8
HGC141212 12-10 R1/2
HGC141512 15-12,5 R1/2

HGC161038 10-8 R3/8
HGC161012 10-8 R1/2
HGC161238 12-10 R3/8
HGC161212 12-10 R1/2
HGC161512 15-12,5 R1/2

HGC19 HGC20 HGC21

Recto intermedio Codo intermedio T intermedio

] ] 7]

HGC190600 6-4 HGC200400 4-2,7 HGC210400 4-2,7
HGC190800 8-6 HGC200600 6-4 HGC210600 6-4
HGC191000 10-8 : HGC200800 8-6 HGC210800 8-6
HGC191200 12-10 HGC201000 10-8 HGC211000 10-8
HGC191500 15-12,5 HGC201200 12-10 HGC211200 12-10
HGC201500 15-12,5 HGC211500 15-12,5

5

Sujeto a modificationes 17



u ol
L] [

HGC Racores con casquillo ! i

UNIVER GROUP

HGC22 HGC30
Racor en cruz intermedio Tuerca de fijacion
(] rosca
[] HGC300400 4-2 M7x0,75
HGC220600 6-4 HGC300600 6-4 M10x1
HGC220800 8-6 HGC300800 8-6 M12x1
HGC221000 10-8 HGC301000 10-8 M14x1

HGC301200 12-10 M16x1
HGC301500 15-12,5 M20x1

HGC33 HGC40
Pasamuros recto intermedio Anillo simple
[] [} conexion
HGC330610 6-4 HGC4004M5 4-2 M5
HGC330812 8-6 HGC4005M5 5-3 M5
HGC331014 10-8 HGC4006M5 6-4 M5
HGC331216 12-10 HGC400618 6-4 G1/8
HGC331520 15-125 HGC400818 8-6 G1/8
HGC400614 6-4 G1/4
HGC400814 8-6 G1/4
HGC401014 10-8 G1/4
HGC400838 8-6 G3/8
HGC401038 10-8 G3/8

Perno a utilizar:
HD42 - HD43 - HD44

5

18  Sujeto a modificaciones



